

找错有奖
8264110



湖北荣恩堂酒业有限公司友情提供奖品

2014年3月26日 星期三
责编:姜明助 美编:姜明助

3 香城都市报
邮箱:newsbjyzk@126.com

4个月作案18起,最多一天4起

猖狂“飞车党”崇阳落网

本报讯(记者程昌宗)刚出牢门的贵州男子刘某来到崇阳,看到女生喜欢挎包上街,便邀请牢友熊某等一起来飞车抢夺。从去年11月到今年3月的4个月时间,他们在崇阳城区作案18起,案值达7万多元。昨日,记者从崇阳警方获悉,3月12日下午,就在这伙人买好火车票准备回家时,被崇阳警方擒获。

据介绍,从去年11月以来,崇阳城区频发飞车抢夺案,犯罪嫌疑人驾驶摩托车尾随单身挎包女性,趁其不备抢走挎包。特别是今年2月26日,一天内被抢4起。

案发后,崇阳警方高度重视,崇阳公安局决定由刑侦大队组织专班破案。专班民警通

过走访、侦查,以及视频资料比对,查找犯罪嫌疑人作案的规律和逃跑路线等。3月10日,民警发现嫌疑人刘某和同伙的踪迹,并锁定其住处。

3月12日下午,专班民警兵分两路,在城区一租房和一旅馆里,将嫌疑人刘某等抓获,并现场缴获被抢手机13部、平板电脑2部、现金4000多元。

据刘某交待,出狱后,在2012年下半年,他认识了崇阳女青年万某。去年11月,他随万某来到了崇阳,因没有经济来源,刘某看到崇阳街头有许多女生挎包逛街,于是重拾“本行”,决定抢包,并打电话给因飞车抢夺而刑

满释放的熊某等3人到崇阳来抢包。他们纠集在一起凑钱买了一辆摩托车专门用于作案,抢得现金2万余元、手机3部,抢来的钱物四人平分,作案4起后,熊某等三人离开了崇阳回家过春节。

2014年春节后,熊某等3人又来到崇阳与刘某汇合,四人又凑钱买了一辆摩托车准备在崇阳长期作案。从今年2月至被抓获前一天,四人分乘两辆摩托车在街头作案,春节后共作案14起,共抢得现金、手机、平板电脑等价值5万余元的物品。

目前,刘某等3人已被刑事拘留,剩下的同伙警方在追逃之中,案件还在进一步侦查。

收下2万元彩礼后

准新娘“落跑”玩失踪

本报讯(记者方达星 通讯员阮世伟)经人介绍,年近40岁的陈先生终于交上了女朋友。本以为姻缘就此定下,没想到在答应婚事并收下2万元彩礼后,准新娘突然“落跑”失去了踪影。

陈先生是鄂州人,常年在外打工,至今仍是单身,一直渴望成个家。去年12月,在咸宁务工的陈先生经人介绍,认识了咸安女子小芳(化名)。双方见面后感情迅速升温,相识不到一个月,小芳主动提出想结婚成家。

今年1月,陈先生带着小芳回到鄂州老家见了父母,谈好了定亲事宜。按照当地农村的习俗和标准,定亲后,陈家一次性给了小芳2万元彩礼,陈家的亲戚也给了小芳数百元不等的见面礼。吃完定亲饭,小芳称要回老家准备婚事,之后便不见了踪迹。

陈先生回咸寻找打听得知,原来小芳早已成家生子。发现自己被骗后,陈先生立即

向温泉公安分局岔路口派出所报案。近日,民警将小芳抓获。

经查,小芳今年39岁,系咸安大幕人,前几年已出嫁到嘉鱼,当时只摆了酒席,没有领结婚证,孩子都已2岁了。去年8月,小芳用同样伎俩骗了咸宁一名男子4500元见面礼。

目前,小芳已被警方刑事拘留,案件正在进一步调查中。



准新娘“落跑”玩失踪,对陈先生来说,无疑是痛苦的。多年打工挣来的2万元血汗钱

可能打了水漂,父母及亲戚的埋怨和数落将会时刻充斥耳际,今后还能不能找到女朋友还是未知数……所有这些都让年近不惑之年的陈先生难以面对。怪自己太草率太轻信还是恨小芳太狡猾太无耻?唉,这杯苦酒只能由陈先生自己和泪吞下了,唯一让他学到的见识恐怕就是吃一堑长一智了,但愿陈先生能记住。

对于小芳,新哥只能用一句俗语“人无廉耻百事可为”来形容她了。也许她生活真的很困难,也许她还有别的什么原因,但用这种伎俩来骗人钱财,害人不说,终究害的还是自己。好事不出门,坏事传千里,年近40的人了还做那种缺德事,将来有何脸面见人?

新哥在这里也想对小芳说一句话:从陈先生那里骗来的钱,如果还没有花的话,请全部退还给他,这样警方对你的处罚也许会轻一点。今后呢,做点正经事,堂堂正正做人,清清白白做事,比什么都强。

荣恩堂门球俱乐部 门球赛开幕

25日上午8时许,2014全国农村门球大联动荣恩堂门球俱乐部“卫生杯”门球赛在咸安区老干部局门球场举行。咸安区各单位52支门球队、共442人参赛。

据悉,该活动由荣恩堂门球俱乐部主办,咸安区门球协会承办,咸安区卫生局赞助。此次比赛选手平均年龄65岁,最大选手年龄达88岁。活动旨在让老年人老有所乐,在锻炼身体的同时丰富老年人的业余生活。活动现场,咸宁麻塘风湿病医院还免费为参赛老人进行血压检查。

(记者鲁芳 通讯员镇豪)



致咸安区老殡仪馆公墓山墓主的一封信

尊敬的各位墓主:

您好!

位于咸宁市咸安区浮山办事处境内的咸安区老殡仪馆公墓,始建于1992年。承蒙您的信任和支持,将亲人的骨灰安葬于公墓内。一直以来,公墓管理处励精图治、稳步发展,尽力为广大墓主提供优质服务,让逝者安息,让生者满意。

然而,随着经济的发展和社会的进步,咸宁城市建设步伐加快,老殡仪馆公墓所在地段已由最初的城郊演变为如今的城市中心枢纽地带,满山坟墓与美丽香城泉都的整体布局格格不入。咸安区老殡仪馆公墓地处闹市

中间,西靠十六潭公园,北邻咸宁市中心医院同济咸宁医院、东向市政协,南面咸宁大道,整个殡仪馆被包围在城市中央,严重影响香城泉都的生态环境。根据城市发展规划的总体要求,经研究,咸安区政府决定将老殡仪馆公墓搬迁至位于107国道旁的咸宁市帅印山公墓。咸宁市帅印山公墓是经湖北省民政厅批准的咸宁市咸安区唯一的永久性合法经营性公墓,交通方便,环境优美。

2008年原殡仪馆开始搬迁至咸宁市帅印山公墓,但1548座墓地仍在旧址。每逢清明时节,整个公墓烟雾弥漫,交通堵塞,仅20亩的公墓每年要接待1万余人流量。近年

来,不少市民反映我市正在创建国家级卫生城市、国家级园林城市、全国绿化模范等城市,老公墓“滞留”城区,严重影响全面打造香城泉都的建设,各级人大代表、政协委员强烈要求搬迁公墓是“事在必行,人心所向!”

新建设的殡仪馆(帅印山人文纪念公园)每个墓地占地1—1.5平方米(殡葬管理条例及公墓管理办法),环保、生态、节约土地。咸安区委区政府对公墓搬迁十分重视,从去年4月开始成立“公墓搬迁工作领导小组”,由分管民政工作的负责人担任搬迁领导小组,由相关部门组成搬迁工作专班全面负责搬迁工作,意在整合资源、响应城市发

男子瞅人一眼 惹来一顿暴打

本报讯(记者葛利利 通讯员栾娟)“我见三个人在一起嬉闹,就多看了一眼,谁知道竟招来一顿毒打。”近日,谈起在城区某KTV里遭遇的一幕,小黎(化名)仍有些惊魂未定。

小黎是城区某KTV的员工,3月13日晚上9时许,小黎和往常一样在大厅内上班。这时,大厅内有三名男子在嬉闹。小黎有些好奇,无意间盯着三人多看了两眼。“看什么看!”其中一名男子对小黎吼道。“怎么看都看不得?”小黎有些不甘示弱,迎向对方的眼光。“你小子找打啊!”对方的语气严厉,其中两个男子冲过来将小黎团团围住,随即一顿拳打脚踢。

小黎的同事们赶到拉开男子并报警,三个男子才迅速离开。目前,小黎在家休养。此案还在进一步侦查中。

熟人盗走巨款

“监控”诈出小偷

本报讯(记者毛亚轩 实习生沈朦 通讯员甘仕友)屋内做饭无人照看屋外收银台,小偷趁机盗走8000余元现金。面对小偷的矢口否认,近日,机智店主使计作出实情,最终助民警将小偷人赃俱获。

14日晚6时许,店主吴某来到咸安十好桥派出所报警称,放在副食店收银台的8000余元现金不翼而飞,怀疑被常来消费的男子金某偷走。吴某称,3月13日中午11时许,他妻子在屋内做完饭后发现,金某正站在收银台旁,胸前鼓鼓的。事后,吴某打去电话质问其是否偷了钱,金某却矢口否认。

由于事发时,吴某为了省电关闭了店里的监控,因此没能记录当时情况。对于吴某反映的情况,由于没有证据,民警也很难认定金某有作案嫌疑。

小偷可能也不知道监控没开,何不诈他一下。抱着这想法,吴某决定再次致电金某,并谎称监控记录了金某的作案过程,并发送了一张模糊的监控照片。孰料,金某看到照片后,当即承认了偷盗事实,一边央求吴某不要报警,一边表示会将存入银行的赃款返还。随即,吴某与金某约定在温泉中心花坛附近见面还钱。当金某拿着赃款出现时,早已埋伏一旁的民警立即将其制住。

据了解,8000元的赃款已被金某挥霍了一部分。目前,金某因涉嫌盗窃,被警方逮捕。

100元
征集新闻线索
8126342 8210000
新鲜事 突发事
疑难事 不平事
报料奖:30—100元

展、回应民声、美化环境。

截止目前,已签订搬迁公墓协议1411个,还有137个墓没有签订搬迁协议。接下来,公墓搬迁领导小组全力以赴,赶任务,快速完成公墓搬迁工作,还香城泉都应有的干净、清洁、文明、环保和美丽。

尊敬的各位墓主,这次公墓整体搬迁是城市布局调整的需要,恳请各位墓主理解和体谅,积极支持和配合公墓管理处顺利完成这次搬迁任务。

我们将在尊重广大墓主意愿的基础上,集中力量,以最优质的服务来回报广大墓主的理解和支持,尽最大努力为您逝去的亲人再造一个更理想的安息环境。

咸安区浮山老殡仪馆公墓搬迁领导小组办公室
2014年3月25日